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اختار الاجابة الصحیحة ؟
مراجعة الفصل السابع 

 أكتب ما یلي ؟
النسبة على شكل كسر في أبسط صورة ✦

یوجد في محل بیع الطیور ٣٦ بلبلاً و ١٢ حمامة ، فما نسبة عدد الحمام إلى عدد البلابل ؟

 استعمل جدول النسب لحل المسألة التالیة : 
تحتاج ھیفاء إلى كیلو جرامین من التفاح لعمل الفطائر . فكم 

كیلوجراماً من التفاح تحتاج لعمل ٤٠ فطیرة؟

١٠٤٠عدد الفطائر 
٢عدد كیلوجرامات التفاح 

 أكتب النسبة المئویة التي تمثل الجزء المظلل 
للنموذج التالي ؟

 أكمل ؟
الكمیة من المعدل التالي متناسبة أم غیر متناسبة  ✦

ثمن ٧ عبوات حلیب ٥٦ ریالاً ، ثمن ٩ عبوات من الحلیب ٧٢ ریالاً 
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الكمیة من المعدل التالي متناسبة أم غیر متناسبة  ✦
ثمن ٥ عبوات حلیب ٣٠ ریالاً ، ثمن ٦ عبوات من الحلیب ٤٢ ریالاً 

النسبة على شكل كسر في أبسط صورة ✦
عُرض ٢٥ خاتماً و ١٥ سلسلة ذھبیة في محل لبیع المجوھرات ما نسبة عدد السلاسل الذھبیة إلى عدد الخواتم ؟


